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Bom base nos dados, o valor de m é

4
a) 3
1. (EnemPPL 2021) O grdfico informa a producdo registrada
por uma indUstria nos meses de janeiro, marco e abril. b) Z
5
Produgio 1
" (milhar de unidade) i 24
960 === T c) 5
d) 12
e) 81
3. (Enem PPL 2020) Um laboratdrio realizou um teste para
calcular a velocidade de reproducdo de um tipo de
480 1----------- bactéria. Para tanto, realizou um experimento para
/ observar a reproducdo de uma quantidade x dessas
bactérias por um periodo de duas horas. Apds esse
periodo, constava no habitdculo do experimento uma
populacdo de 189.440 da citada bactéria. Constatou-
se, assim, que a populacdo de bactérias dobrava a cada
120 [—= ) 0,25 hora.
mes
jan. fev. mar. abr " A quantidade inicial de bactérias era de
a) 370.
Por problemas logisticos, ndo foi feito o levantamento b) 1711108.0
sobre a producdo no més de fevereiro. Entretanto, as g; ]'] 846
inf oes dos outros frés meses sugerem ea DU
informacoes U ug qu e] 23.680.

producdo nesse quadrimestre cresceu
exponencialmente, conforme aponta a curva de

tendéncia fragada no grdfico. - .
enaend ¢ grat 4. (Enem PPL 2019) Em um laboratdrio, cientistas

Assumindo a premissa de que o crescimento nesse observaram o crescimenfo de uma populacdo de
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periodo foi exponencial, pode-se inferir que a producdo
dessa indUstria no més de fevereiro, em milhar de
unidade, foi

0.

120.

240.

300.

400.

(Enem PPL 2021) O crescimento de uma populagcdo de
microrganismos & descrito pela expressdo

1
K(t) _81.33 4o em que K(f] indica a quantidade de

microrganismos em um meio de cultura em funcdo do
tempo t. O grdfico representa a evolucdo de K em
relacdo ao tempo t.

bactérias submetida a uma dieta magra em fésforo, com
generosas porcoes de arsénico. Descobriu-se que o

numero de bactérias dessa populacdo, apds t horas de
observacdo, poderia ser modelado pela funcdo

exponencial N(t):NOekt, em que Ny é o nimero de
bactérias no instante do inicio da observacdo (t=0) e
representa uma constante real maior que 1, € K € uma

constante real positiva.

Sabe-se que, apds uma hora de observacdo, o numero
de bactérias foi triplicado.

Cinco horas apds o inicio da observacdo, o nUmero de
bactérias, em relacdo ao nUmero inicial dessa cultura,
foi

a) 3Ny
K1 b) 15N,
6 563 c) 243N,
d) 360N,
e) 729N,
5. (Enem (Libras) 2017) Um modelo de automodvel tem seu
. valor depreciado em funcdo do tempo de uso segundo
0 t

a funcdo f(t) = b-al, com t em ano. Essa funcdo estd
representada no grdfico.
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Qual serd o valor desse automoédvel, em real, ao
completar dois anos de uso?

48.000,00
48.114,00
48.600,00
48.870,00
49.683,00

(Enem 2° aplicacdo 2016) Admita que um tipo de
eucalipto tenha expectativa de crescimento
exponencial, nos primeiros anos apds seu plantio,

modelado pela funcdo y(t) = at™!, naqual ¥ representa

a altura da planta em metro, t é considerado em ano, e
a € uma constante maior que 1. O grdfico representa a

funcdo Y.

A {metro)

32

0.5
L

L {an)

Admita ainda que y(0) fornece aaltura da muda quando
plantada, e deseja-se cortar os eucaliptos quando as

mudas crescerem 7,5m apds o plantio.

O tempo entre a plantacdo e o corte, em ano, é igual a
3.

4,

6.

log, 7.

log, 15.
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(Enem 2° aplicacdo 2016) O governo de uma cidade
estd preocupado com a possivel epidemia de uma
doenca infectocontagiosa causada por bactéria. Para
decidir gue medidas tomar, deve calcular a velocidade
de reproducdo da bactéria. Em experiéncias
laboratoriais de uma cultura bacteriana, inicialmente

com 40 mil unidades, obteve-se a férmula para a
populacdo:

p(t) = 40- 2%

emque t éotempo,em hora, e p(t) é apopulacdo, em
milhares de bactérias.

Em relacdo d quantidade inicial de bactérias, apds
20 min, a populacédo serd

reduzida a um ferco.
reduzida & metade.
reduzida a dois fercos.
duplicada.

friplicada.

(Enem PPL 2015) O sindicato de frabalhadores de uma
empresa sugere que o piso salarial da classe seja de

R$ 1.800,00, propondo um aumento percentual fixo por
cada ano dedicado ao trabalho. A expressdo que
corresponde & proposta salarial (s), em funcdo do

tempo de servico (t), em anos, & s(t) =1.800-(1,03).

De acordo com a proposta do sindicato, o saldrio de um
profissional dessa empresa com 2 anos de tempo de
tempo de servico serd, em reais,

7.416,00.
3.819,24.
3.709,62.
3.708,00.
1909,62.

(Enem PPL 2013) Em um experimento, uma cultura de
bactérias tem sua populacdo reduzida pela metade a
cada hora, devido & acdo de um agente bactericida.

Neste experimento, o nUmero de bactérias em fungdo
do tempo pode ser modelado por uma funcdo do tipo

afim.

seno.

cosseno.

logaritmica crescente.
exponencial.
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10. (Uema 2021) Numa concessiondria de caminhdes zero,
o vendedor informou ao comprador que a lei
matemdtica que permite estimar a depreciacdo do

veiculo comprado é v(t) = 650004 2% em que v(t)
é o valor, emredais, do caminhdo, t anos apds a aquisicdo

como zero na concessiondria.

Segundo a lei da depreciacdo indicada, o caminhdo
valerd um oitavo do valor de aquisicdo com

a) 37,5 anos.

b) 7.5 anos.

c) 25 anos.

d) 8 anos.

e) 27,5 anos.

11. (Uerj 2021) Diferentes defensivos agricolas podem
intoxicar tfrabalhadores do campo. Admita uma situacdo
na qual, quando infoxicado, o corpo de um frabalhador
elimine, de modo natural, a cada 6 dias, 75% da
quantidade total absorvida de um agrotdxico. Dessa
forma, na absorcdo de 50 mg desse agrotéxico, a
quantidade presente no corpo serd dada por:

9
V(t) =50x(0,25)\%/ miligramas
Assim, o tempo t, em dias, necessdrio para que a
quantidade tfotal desse agrotdxico se reduza a 25 mg
no corpo do tfrabalhador é igual a:

a) 2

b) 3

c) 4

d) 5

12. (Unisc 2021) O nUmero de bactérias numa cultura, em
funcd@o do tempo t (em horas), pode ser expresso por

N(t) = 256 - 2075t

Em quanto tempo, em horas, o nimero de bactérias serd
igual a 20482
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(ACESSE AS RESOLUCOES)
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Bons estudos!



